## UNACEM CORP SOCIEDAD ANONIMA ABIERTA - UNACEM CORP S.A.A. (ANTES UNION ANDINA DE CEMENTOS S.A.A. - UNACEM S.A.A.)

martes, 15 de noviembre de 2022

Sres.

Superintendencia del Mercado de Valores

Presente.-

## HECHO DE IMPORTANCIA: Comunicación de Presentación de EEFF

De conformidad con lo establecido en el Reglamento de Hechos de Importancia e Información Reservada, aprobado mediante Resolución SMV Nº 005-2014-SMV/01, comunicamos la siguiente información:

Envío de Información Financiera Consolidada de la Empresa Matriz

Empresa Matriz: INVERSIONES JRPR S.A.

Tipo de Información: Trimestral

Periodo: 2022 - 3

La matriz si elabora sus estados financieros de acuerdo a las normas peruanas.

Órgano que aprueba : Gerencia General Fecha de Aprobación : 15/11/2022

Datos de las personas responsables de la elaboración de la información :

Rep. Legal: MARIA ELENA RIZO PATRON DE LA PIEDRA

Contador: ERARDO HONORATO JULCA TARRILLO - Nro Matricula: 14697

Supuesto del artículo 9 de las Normas, que aplica:

Literal a): Matriz última constituida en el Perú.

Archivos aprobados:

 Archivo Estructurado XBRL : XBRLL00957.xml

 Información Financiera : ESP-JRPR 3T2022.pdf

SUBSIDIARIAS CUYA INFORMACION SE CONSOLIDA
A R P L TECNOLOGIA INDUSTRIAL S A
CELEPSA RENOVABLES SOCIEDAD COMERCIAL DE RESPONSABILIDAD LIMITADA
COMPAÑIA ELECTRICA EL PLATANAL S.A.
CONCREMAX S.A.
DEPOSITO ADUANERO CONCHAN S.A.
GENERACION ELECTRICA DE ATOCONGO S.A.
INVERSIONES EN CONCRETO Y AFINES S.A.
INVERSIONES IMBABURA S.A.
INVERSIONES MEL 20 LIMITADA
MINERA ADELAIDA S.A.
NAVIERA CONCHAN S.A.
NUEVAS INVERSIONES S A
PREFABRICADOS ANDINOS COLOMBIA S.A.S.
PREFABRICADOS ANDINOS PERU S.A.C.

SUBSIDIARIAS CUYA INFORMACION SE CONSOLIDA
PREFABRICADOS ANDINOS S.A.
SKANON INVESTMENT INC.
STATEN ISLAND COMPANY, LLC
TRANSPORTES LURIN SOCIEDAD ANONIMA
UNACEM CHILE S.A.
UNACEM CORP SOCIEDAD ANONIMA ABIERTA - UNACEM CORP S.A.A. (ANTES UNION ANDINA DE CEMENTOS S.A.A UNACEM S.A.A.)
UNACEM ECUADOR S.A.
UNICON S.A.
UNION DE CONCRETERAS S.A
UNION DE CONCRETERAS UNICON UCUE CIA. LTDA.

Cordialmente,

ALVARO ANTONIO MORALES PUPPO
REPRESENTANTE BURSATIL
UNACEM CORP SOCIEDAD ANONIMA ABIERTA - UNACEM CORP S.A.A. (ANTES UNION ANDINA DE CEMENTOS S.A.A. UNACEM S.A.A.)